
SafeQ 
Výstupní software pro správu

Optimalizace vaší tiskové flotily pomůže upravit vaše náklady.  
/This is Why /Právě proto potřebujete SafeQ, abyste zjistili jak.

 
MAXIMALIZUJTE 
POTENCIÁL SVÉHO 
TISKOVÉHO PROSTŘEDÍ
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Jednou z výhod je naše optimalizované softwarové řešení, 

SafeQ, které vám umožní optimalizovat celé tiskové 

prostředí. Ať už máte MFP několik nebo jich máte několik 

stovek - a bez ohledu na výrobu nebo model - SafeQ vám 

umožní snadnou správu.

Nejprve vám umožní monitorovat a řídit to, kdo může 

tisknout, kopírovat a skenovat (a vy tak zjistíte, kolik vás to 

stojí), aniž by to nějak ovlivnilo produktivitu. Kromě toho 

vám pomáhá zlepšovat produktivitu, zvýšit bezpečnost 

a snížit vaše náklady na tisk.

Modulární design znamená, že stačí koupit funkce, které 

vám nejlépe vyhovují a nastavit je tak, aby vyhovovali vašim 

potřebám v nadcházejících letech.

Optimalizovaná tisková řešení.

Efektivita začíná účinnou kontrolou. /This is Why /Právě 
proto SafeQ přináší správu tiskárny do vašich rukou.

Výhody optimalizace

•	 Snížení celkových nákladů na tisk a kopírování 

•	 Kontrola toho, kdo tiskne, prostřednictvím udělení práv 	

	 osobám a skupinám

•	 Získáte podrobný přehled o nákladech a efektivitě všech 	

	 tiskáren a MFP

•	 Snazší sledování a náhrada nákladů

•	 Identifikace toho, které stroje jsou používány nadměrně 	

	 a které málo, což umožní efektivnější využití.

•	 Zvýší se bezpečnost dokumentu díky ověřování uživatelů 	

	 prostřednictvím PIN nebo karty.

•	 Přidávání rychlý a snadných možností skenování

OPTIMALIZUJTE CELOU 
FLOTILU TISKÁREN

Optimalizovaný 
tisk
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Ukázka firemní zodpovědnosti

Díky SafeQ nyní můžete nejen zlepšit kontrolu a snížit 

náklady, ale také můžete vytvářet zprávy, které vám ukáží, 

kolik odpadu jste ve svém tiskovém prostředí eliminovali, 

stejně tak zdokumentují, o kolik jste snížili spotřebu 

přírodních zdrojů. 

Kontrolujte náklady v celé organizaci.

OPTIMALIZUJTE TISKOVÉ SLUŽBY 
V CELÉ VAŠÍ ORGANIZACI

GENERUJTE ZPRÁVY O SPOLEČNOSTI 
A ZLEPŠETE KONTROLU A SNIŽTE NÁKLADY

Čtvrtletní přehled společnosti
Přehled čtvrtletí od 1.1.2015 do 31.3.2015

Vytištěné strany

Malá velikost (A 4) Velká velikost (A 3) Celkem*

Malá velikost (A4) Velká velikost (A 3) Celkem*

Stránky Cena Stránky Stránky

Stránky Stránky Stránky

Cena Cena

Cena Cena Cena

Přehled papírů

Jedna barva

Barva

BW

Celkem
V celkovém počtu se velká velikost počítá jako dvě malé velikosti

V celkovém počtu se velká velikost počítá jako dvě malé velikosti

Papír
Průměrné použití 
duplexu [%]

Průměrný počet 
ČB úloh

Průměrný počet  
stránek na úlohu



Sledujte a monitorujte náklady.

4

Bez ohledu na to, kolik tiskáren a MFP máte, bez ohledu na 

to, kde se nachází a dokonce i v případě, že máte širokou řadu 

různých modelů, SafeQ vás přesně informuje, kolik vás stojí.

Funkce centralizovaného sběru dat vám poskytuje podrobné 

informace o vašem celém tiskovém prostředí - napříč všemi 

podniky a kancelářemi - v řadě různých formátů, které lze 

sdílet. 

Užitečná funkce hlášení vás informuje o nákladech na 

stránku, o počtu a velikosti vytištěných, zkopírovaných 

a naskenovaných dokumentů, a to, zda byly barevné nebo 

černobílé. Výsledky můžete filtrovat podle tiskárny, lokality, 

uživatele, projektu, oddělení a data a času. 

Jakmile se parametry nastaví, zprávy se budou automaticky 

generovat v nastavených intervalech - nebo je lze vytvářet 

na poptávku - a distribuovat prostřednictvím e-mailu těm, 

kteří je potřebují.

Skutečná kontrola vyžaduje podrobný vhled. /This is Why 
/Právě proto vám dáme všechna fakta.

Optimalizace flotily na základě faktů

Vy tak získáte pravdivé informace o tom, jak jsou vaše 

tiskárny a MFP používány a kolik vás stojí.  Nejen, že jde 

o výchozí bod pro nápravu nákladů a stanovení pravidel 

pro použití, ale rovněž získáte informace, které stroje jsou 

používány nadměrně a které málo.

V mnoha případech lze maximalizovat kontrolu nad vaším 

tiskovým prostředím, zlepšit produktivitu a dosáhnout 

výrazných úspor, jednoduše zapojením jednotlivých MFP do 

vaší flotily. SafeQ vám poskytuje informace, které potřebujete, 

abyste činili rozhodnutí, která ovlivní celou vaší společnost.

MONITORUJTE POUŽITÍ A TRENDY 
V CELÉ VAŠÍ ORGANIZACI



Jakmile flotilu jednou optimalizujete, můžete začít hledat další způsoby kontroly a snižování nákladů. Rovněž můžete nastavit 

pravidla pro to, jak budou určité typy dokumentů zpracovány, např. automatický černobílý oboustranný tisk e-mailů.

SafeQ vám umožní kontrolovat, kdo má přístup ke specifickým funkcím každé MFP a umožní vám tak efektivní tisk. Například, 

není nutné tisknout všechny dokumenty barevně. Pokud víte, že konkrétní pracovní skupina produkuje velké objemy textových 

dokumentů, má smysl zavést pravidla oboustranného tisku a omezit možnost

barevného tisku. 

Povolení lze nastavit pro jednotlivé osoby podle jejich jmen nebo úloh a podle pracovní skupiny nebo oddělení, rovněž můžete 

nastavit omezení počtu vytisknutých dokumentů v určitém období.

Pravidla a povolení.

Optimalizace flotily je cesta. /This is Why /Právě proto 
SafeQ vám dá nástroje pro neustálé zlepšování.

Snižte zbytečný tisk.

SafeQ vám může pomoci snížit odpad dočasným uložením 

dokumentů do bezpečné tiskové řady. Pokud potřebujete 

výtisk, stačí se přihlásit k tiskárně. Pokud ne, můžete se 

rozhodnout tisk v řadě smazat nebo můžete počkat než to 

po předem stanoveném intervalu udělá SafeQ.

 

Dokumenty lze rovněž zaslat e-mailem nebo nahrát 

do tiskové řady z telefonů, tabletů a laptopů, což 

zaměstnancům a hostům poskytne praktický zdroj tisku. 

Kromě toho, praktická funkce usnadňuje tisk dokumentů, 

které nelze otevřít - například v případech, kdy nebyla 

nainstalovaná kompatibilní aplikace.

 

To vše, plus praktické funkce jako je náhled tisku, přetisk, 

oblíbené a smazání úlohy, vám pomůže snazší mobilní práci 

a současně eliminování odpadu.
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Podávání zpráv a účetnictví.

Jakmile přijmete nezbytné kroky k eliminování odpadu 

a svoji flotilu zefektivníte, lze zprávy, které vám umožní flotilu 

optimalizovat a přerozdělit různé náklady do nákladových center.

Zprávy, které lze generovat automaticky nebo na vyžádání, 

lze použít k obnovení nákladů na tisk, kopírování 

a skenování způsobem, který nejlépe vyhovuje vašim 

potřebám: podle individuálního uživatele, pracovní skupiny, 

oddělení, centra nákladů nebo dokonce klientů pro externí 

fakturace.

Vyberte jednu z přednastavených zpráv nebo vytvořte 

svoji vlastní v různých formátech, včetně HTML, PDF, XLS, 

XML a CSV. Váš tým vedení využije výhod víceúrovňové 

fakturace, která přiděluje a fakturuje každý tisk, kopii a sken 

správnému klientovi, centru nákladů a projektu.

Nebo můžete nastavit účty pro skupiny a jednotlivce a dát 

jim kód pro přihlášení nebo kredity. Jakmile budou kredity 

spotřebovány, můžete se rozhodnout, že je doplníte nebo 

počkáte, až systém obnoví zůstatek, ve vámi zvoleném 

intervalu.

Můžete upravovat i ceny, které si účtujete. U barevného 

tisku můžete nastavit vyšší cenu než u černobílého tisku 

a cenu za A3 vyšší než za A4. Dokonce můžete náklady 

dotovat, aby byly pro určitou populaci cenově dostupnější.

Vaše tiskárny sdílí všichni. /This is Why /Právě proto 
SafeQ vám pomáhá sdílet jejich náklady.

PŘIŘAZENÍ NÁKLADŮ INDIVIDUÁLNÍM UŽIVATELŮM, PRACOVNÍM 
SKUPINÁM, ODDĚLENÍM, NÁKLADOVÝM CENTRŮM NEBO KLIENTŮM
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Bezpečný tisk, kopírování a skenování.

Bezpečné ověření umožní uživatelům využít funkce "pull 

printing". Jinými slovy, mohou přistoupit k libovolné tiskárně 

v síti, přihlásit se přiložením identifikační karty a zobrazit 

všechny dokumenty, které odeslali do tiskové řady.

Zde mohou dokumenty zobrazovat a tisknout dle potřeb, 

zůstat u tiskárny do dokončení úlohy a eliminovat tak 

nebezpečí ponechání citlivých dokumentů bez dozoru. 

Uživatel nemůže získat přístup ani nemůže zobrazit úlohy 

v tiskové řadě, které patří jiným uživatelům.

Existují ještě další výhody. Jakmile je uživatel ověřen, použijí 

se vámi nastavená pravidla pro dotyčnou osobu a aktivuje se 

funkce podávání zpráv a fakturace pro každou použitou úlohu. 

Pokud používáte k tisku předplacený kredit, proces 

přihlášení spustí kontrolu, aby se ověřilo, že uživatel má 

dostatečný kredit k úhradě tisku ještě před zahájením 

tiskové úlohy. 

Dobré zabezpečení zvyšuje produktivitu. /This is Why  
/Právě proto SafeQ přináší ověření kartou.

SafeQ lze použít se všemi běžnými typy karet. Takže, pokud 

již máte systém kontroly přístupu do kanceláří a budov 

pomocí karet, vaši zaměstnanci mohou tyto karty použít 

i k přihlášení se na libovolnou tiskárnu nebo MFP.

Pokud takové karty nepoužíváte, není nutné je 

implementovat. Všechny výhody SafeQ získáte přihlášením 

se pomocí PIN nebo kombinace uživatelského jména/hesla.

Efektivní skenování

SafeQ zefektivňuje i skenování. Nyní mohou všichni 

využít zjednodušeného skenování přímo na e-mailovou 

adresu nebo do složky v síti. V případě často skenovaných 

dokumentů - např. faktury dodavatelů - nabízíme podporu 

skenování stisknutím jednoho tlačítka a možnost přidávání 

metadat. 

IDENTIFIKUJTE A OVĚŘUJTE UŽIVATELE JEŠTĚ NEŽ 
ZAČNOU TISKNOUT, KOPÍROVAT NEBO SKENOVAT 



Vítejte na stránce Sharp

www.sharp.cz

Sharp vyrábí rychlé, spolehlivé tiskárny a MPF - a objevuje nové, produktivnější způsoby správy dokumentů - po celá desetiletí. Mnoho 

z nich získalo ocenění od respektovaných nezávislých výzkumných institucí. Všechny přináší prvotřídní výkon, často mění produktivitu 

na pracovišti.

Sharp je opravdu globální společnost s lokálním zastoupením ve všech významných zemích. A naše zkušenosti nyní přesahují 

sféru kancelářského tisku. Dnes řešíme potřeby celé společnosti, prostřednictvím inovací profesionálních displejů, solárních článků 

a LED osvětlení.

   
Design a technické údaje se mohou změnit bez předchozího oznámení. Všechny informace byly v okamžik tisku správné. YSoft SafeQ jsou registrované ochranné známky Y Soft 
Corporation v Evropské unii a/nebo jiných zemích. Všechny ostatní názvy společností, produktů a logotypy jsou ochrannými známkami příslušných vlastníků. ©2015 Sharp Corporation.  
SafeQ 5 Output Management Brochure květen 2015.  Číslo úlohy 16087.  Všechna práva vyhrazena. E&OE.

Poznámky

Optimalizovaný 
tisk


